



București

Nr. 19a / 9421 / 08.10.1999

**GUVERNUL ROMÂNIEI**

Departamentul pentru Administrație  
Publică Locală

576/B

**Pentru:** Domnul Mihai Miron Biji, Secretar de Stat,  
Departamentul pentru Relațiile cu Parlamentul.  
**De la:** Vlad Roșca, Secretar de Stat.  
**Obiect:** Răspuns la interpelarea domnului deputat Vasile Mândroviceanu  
(576/B) înregistrată la Camera Deputaților în data de 05.10.1999.  
**Nr.pag.:** 2

DOMNULE SECRETAR DE STAT,

Structura organizatorică a Prefecturii Județului Suceava include două Oficii prefecturale deschise în municipiile Rădăuți și Cîmpulung Moldovesc, în conformitate cu dispozițiile actelor normative în vigoare.

Constituirea oficiilor prefecturale s-a realizat pe baza următoarelor criterii:

- Mărimea suprafeței județului;
- Concentrarea populației în municipii și orașe;
- Distanța dintre localități, inclusiv zona adiacentă și reședința județului - gradul de accesibilitate al populației din zonă la serviciile asigurate de Prefectură;
- Scrisorile, sesizările, cererile locuitorilor, ale organizațiilor neguvernamentale sau ale diverselor asociații și societăți adresate spre soluționare Prefecturii;
- Necesitatea organizării punerii în aplicare a propriilor programe realizate pe baza și în realizarea Programului de guvernare;
- Resursele umane și materiale necesare funcționării Oficiilor prefecturale.

Cheltuielile determinate de funcționarea acestor Oficii prefecturale sunt suportate din creditele bugetare puse la dispoziția Prefecturii Județului Suceava, căreia i s-au alocat 2.500 milioane lei, în acest an, numai la titlul "cheltuieli de personal".

*Rădăuți și Cîmpulung Moldovesc*

*nu*

Recentele solicitări formulate de Prefectura Județului Suceava în legătură cu asigurarea resurselor financiare pentru acoperirea cheltuielilor de funcționare a unui Oficiu prefectural, ce ar putea fi înființat în municipiul Fălticeni, au fost examinate în cadrul Departamentului pentru Administrație Publică Locală, în conlucrare cu serviciile de specialitate ale Secretariatului General al Guvernului.

Din analiza execuției bugetare și fundamentarea cheltuielilor cu salariile pe anul 1999 rezultă că fondurile aprobate asigură strict plata salariilor pentru personalul existent.

Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 140/1999 de rectificare a bugetului de stat pe anul 1999 nu prevede suplimentarea bugetului Secretariatului General al Guvernului la capitolul 51.01 "Autorități publice" - "Cheltuieli de personal".

În aceste condiții, o eventuală decizie privind înființarea unui nou Oficiu prefectural în județul Suceava va fi luată, în concordanță cu corespunzător reglementărilor în vigoare, numai în situația existenței resurselor financiare necesare.

Cu deosebită considerație,

VLAD ROȘCA  
Secretar de Stat